



В отношении мужчин, напавших на сотрудников полиции, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу



15 февраля 2019 года в п. Советском Республики Марий Эл два местных жителя применили насилие к сотрудникам дорожно-патрульной службы. По данному факту Советским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По предварительным данным 15 февраля 2019 года группа молодых людей отдыхала в кафе в п. Советском. После этого они на двух автомашинах ехали по поселку и были остановлены двумя инспекторами специализированного батальона ДПС ГИБДД МВД по Республике Марий Эл. В ходе разбирательства водители автомашин, находящиеся в состоянии алкогольного опьянения, попытались убежать. С целью воспрепятствования их задержанию, двое мужчин 23



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

и 26 лет напали на представителей власти и жестоко избили. Преступление пресечено подоспевшими на место происшествия коллегами пострадавших.

В настоящее время нападавшим предъявлено обвинение, в отношении них избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1301668>